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Πλήθος κλήρου και λαού υποδέχθηκε την Ιερά 
Εικόνα της Παναγίας Μεγαλοσπηλαιωτίσσης στη 
Νέα Ερυθραία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Με κατάνυξη και ευλάβεια πλήθος κλήρου και λαού υποδέχθηκε την 
Δευτέρα του Θωμά, 28 Απριλίου 2025, στον Ιερό Ναό Αγίας Ματρώνης 
Νέας Ερυθραίας, την Σεβάσμια και Θαυματουργή Ιερά Εικόνα της 
Παναγίας Μεγαλοσπηλαιωτίσσης, η οποία φυλάσσεται ως πολύτιμος 
θησαυρός στην Ιστορική Ιερά Μονή Μεγάλου Σπηλαίου των Καλαβρύτων 
και είναι ένα από τα έργα του Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά.
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Το Ιερό Σέβασμα, που θα παραμείνει στο ναό έως την Πέμπτη 8 Μαΐου 2025, κόμισε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος, 
συνοδευόμενος από τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής του Μεγάλου Σπηλαίου, 
Αρχιμανδρίτη Καλλίνικο και το υποδέχθηκαν στα προπύλαια του Ιερού Ναού ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κηφισίας, Αμαρουσίου και Ωρωπού κ. Κύριλλος, 
πλαισιωμένος από τον Προϊστάμενο του Ναού π. Γεώργιο Κωστή και τον ιερό 
κλήρο.



Πολλοί προσκυνητές από την ευρύτερη περιοχή της Ιεράς Μητροπόλεως με 
αισθήματα χαράς και δάκρυα στο μάτια υποδέχτηκαν την Ιερά Εικόνα για να 
λάβουν τη χάρη της.

Με την προσευχητική συμμετοχή τους άπαντες εζήτησαν την πρεσβεία της Κυρίας 



Θεοτόκου και την μεσιτεία της στον Υιό και Θεό της Αναστάντα Κύριό μας.

Του Αρχιερατικού Εσπερινού χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος, συμπροσευχομένου του κυρίαρχου Ιεράρχου, 
πλαισιωμένων από τον ιερό κλήρο της τοπικής εκκλησίας, ενώ παρέστη και ο 
Πρόεδρος του κόμματος ΝΙΚΗ κ. Δημήτριος Νατσιός.



Στην προσλαλιά του ο Μητροπολίτης Κηφισίας, Αμαρουσίου και Ωρωπού, αφού 
ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας και τον Ηγούμενο της 
Ιεράς Μονής για την έλευση της Ιερής Εικόνος στη Μητρόπολη Κηφισίας, 
Αμαρουσίου και Ωρωπού, υπογράμμισε την ευγνωμοσύνη και τον σεβασμό που 
καταθέτει ο ευσεβής λαός στην Παναγία, τη Μητέρα του Αναστάντος Κυρίου μας, 
που παρέχει τη Θεία Προστασία Της στον κόσμο και ιδιαίτερα στην πατρίδα μας 
την Ελλάδα, η οποία είναι διάσπαρτη απ’ άκρου εις άκρον από Θεομητορικά 
Προσκυνήματα.

Περισσότερες φωτογραφίες:
























